

改运秘法高级函授班教材

陈泰吉 著

水晶改运秘法

前言：

要怎么将一间没有生气的房子，转变成生机盎然的吉宅？这可能是我们迫切想知道的答案。

家中若是没有一股积极强大的磁场，周边的环境再怎么好，家中的摆设装满再怎么的豪华，住在里头，也会觉得有一股莫名而空虚的感觉。小则令你变得容易烦躁，事事不顺心；严重时，甚至于常常生病、死亡。

为什么磁场会那么的重要？

我们住的房子中有磁场、地球有磁场、宇宙有磁场，甚至人类、生物的体内，也是一股强大的磁场。简单来说，就是“异性相吸引，同性相排斥”的道理是一样的。居住在此，若磁场能兼容，就能感到舒适；居住在此，若磁场遭相斥，便能感到身体的异状。因此，我们不能居住在对自己的生命带来威胁的地方。

所以，想让自己彻底的享受美好的家居生活，则不可忽视无形的力量，而风水学的意义便在于此。许多人钻研风水，只当做是环境学，其实这是错误的观念，风水学所含括的范围远比环境学来得深远。

一、改变磁场的利器～紫晶山 白晶簇

你可以用四块大晶簇，两个紫晶山及两块大白晶晶簇。将它们分别放置在屋子的四个角落，而后用观想的力量，将水晶连系起来；在大厅，即屋子的中央，造成一个磁场的漩涡。

这个磁场的漩涡，亦是宇宙的漩涡；出现之后，能自强不息，不停的运行，滋润整个屋内的生命，令他们得到保护，丰盛地生活下去。

为什么用两个紫晶山、两个白晶晶簇，而不用同一类型的水晶？

紫晶山与白晶晶簇，表面上都同是一样东西，实质上是有分别的。紫晶山有着非常巨大的凝聚作用，它可以凝聚屋子的磁场，使其停留下来，不会消失；但它没有扩散磁场的作用。不但如此，如果你的房子中有凶煞，外面有巨大的负性力量袭来，紫晶山的抵抗性或击败的作用是不够的。这个时候，就必须使用白晶晶簇。白晶晶簇有如刺猬般的晶柱，上下左右，向四面八方伸展，从中发射的能量也是如此。白它对于打散负面能量，特别有效。

选择晶簇的秘诀

选择晶簇，有几个秘诀：

如果紫晶簇，形状奇特，质地越紫、越通透、重量越大，越受欢迎，可以依照个人的喜好去挑选，但挑选时要多加留意，因现在有些紫晶山是人工入色的，不要买错。

紫晶开发智能，家里若有小孩，及经常用脑的人，特别适多放紫晶在居所，它会带来聪敏与活力。如果是白晶晶簇，你必须留意柱群是否完整，是否通透，是否在一种美丽的规律下生长。优质的白晶柱簇，自有一种自然的美态；有些像莲花，有些像山峦，有些像骏马，总而言之像宇宙间美好的东西，一见难忘，令人爱不释手。

还有一件重要的事，当你在选择水晶时，必须注意水晶的色彩要闪亮，暗哑的色泽代表它受到伤害，丧失灵性。

好风水的定义，每个人不同。身体健康便是好风水。如果你希望一间房子有更多的好处，便要利用其它的晶石配合。紫水晶及白水晶「未必」会带来事业及财富，直至你懂得用其它晶簇，如茶晶、骨干水晶、黄晶，三者结合产生落实的效果，才会有额外的收获。

二、运用七星阵来改善运气

古代的道家有所谓的「生基法」，运用起自然力量，改变人的运气；原理和阴宅风水一样，不过，它并非利用死人来做，而是用生人来做。

而方法是这样的：

先找一张洁净的白卡纸，在纸上画上两个交叠的三角形。三角形为等边三角形，大小长度以七数为合，即是每一边长度七吋或七公分。

在中央放一张自己的照片，照片必须充满喜悦之情，背后写上：「如意 吉祥，生意兴隆」然后在照片上竖立一颗主石（体积比其它六颗大一倍），以收凝聚之效。

如果你要求再严格一点，造一个铜的金字塔（比例一定要正确），将「七星图」盖罩，再在金字塔四边放上水晶柱，柱端指向金字塔中央，这是西方神秘学，就是流行一时的「充电」法。

两个对叠的三角形图案有什么作用？如果你修习密宗，便知道这是「生法宫」，是一个强大的动力符号。

跟着的问题是，这个事业的生基阵应该放在哪里？

你可以将它放在家裏藏风聚气的地方便可以。如果你担心家中的风水不好，要再安心点，在白卡纸下放一块紫晶簇或白晶簇，用它们生生不息的能量，净化及加强这个发电厂。然而这块晶簇质地一定要好，有很多晶簇用碱水漂白，带有负面能量，千万要小心，不然弄巧成拙，生基不成反受其害。

还有一点要留意，这七颗绿幽灵水晶必须洁净，逐一输入事业的信息与爱心，最好持有他们静坐七天，将它们变为自己的一部分。

最后亦是最重要的一点，将生基法用正确的方法发动，形成漩涡，它便会马上生效。

同样的道理，你可以用七颗白幽灵金字塔水晶造一个息灾生基法，又或七颗紫幽灵水晶造一个姻缘生基法。但如果你想用七颗输入信息的白水晶柱代替绿幽灵，其实也行的通，只要你对自己的观想能力有信心，那就没问题。

真正的观想，整个画面栩栩如生，钜细无遗，并不是每个人都可以做到的。

所以用有事业频率的水晶，代替事业的观想，也是一个方便法，起码它不会令你对水晶失去信心。



2、利用水晶改变命运水晶改变人体气场

人体有气场，水晶同样有气场，这个气场远比人体稳定、纯粹及强大。

我们运用水晶的气场，改变自己本身所不足的气场，能量频率转变。自然能够吸引到以前没有的事物，也自然能避开因能量不同，而自招其件的悲惨命运。

水晶配戴在身，可以帮助自己改变气场。增加自身气的旺度，减少不幸（亦即负性能量联系的机会）的发生。这和使用护身符或佛像来保护自己的道理是一样的，有科学根据，而

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>